

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"АРХІТЕКТУРНЕ БЮРО "АЛЮР"

п/р 26004622761700
в ПАТ УкрСиббанк,
ЄДРПОУ 40740963

49005, Україна,
м. Дніпро,
вул. Сімферопольська, 2к/147
Email: alur_k@bk.ru

“02” листопада 2017 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
спеціалізація «Промислове та цивільне будівництво»

Підготовка висококваліфікованих фахівців галузі будівництва є нагальною необхідністю та важливим фактором стійкого розвитку будівельного виробництва в Україні. У зв'язку з цим робочою групою фахівців Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту розроблена освітньо-професійна програма магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» для спеціалізації «Промислове та цивільне будівництво».

Предметна область програми складає інтеграцію загально-технічної та спеціальної технічної підготовки для професійної діяльності у галузі будівництва, виробничо-технічних, конструкторських, експлуатаційних службах будівельних підприємств, цехів, дільниць, що забезпечують будівництво. Акцент направлено на здатності виконувати теоретичні і розрахунково-експериментальні роботи, вирішення завдань будівельної галузі – завдань динаміки, міцності, стійкості, раціональної оптимізації, довговічності, надійності та безпеки конструкцій, будівель і споруд; застосування інформаційних технологій, сучасних систем комп'ютерної техніки, наукомістких комп'ютерних технологій, програмних систем комп'ютерного проектування, систем автоматизованого проектування, програмних систем інженерного аналізу і комп'ютерного інжинірингу; управління проектами; організація роботи проектних і виробничих підрозділів, що займаються розробкою і проектуванням у будівництві.

Змістовні компоненти освітньо-професійної програми складають 90 кредитів, термін навчання – 1 рік 4 місяці.

Викладання та навчання направлене на теоретично-практичне навчання, більш орієнтоване на вирішення науково-дослідницьких задач, а також самонавчання.

Оцінювання знань та умінь студента передбачається в тестовій формі, у вигляді письмового екзамену, виконання та захисту розрахунково-графічних, курсових проектів, складання звітів із виробничої та переддипломної практик, захисту випускної кваліфікаційної та науково-дослідної роботи.

Даною магістерською програмою логічного передбачено виробничу та переддипломну практики, метою останніх є оволодіння студентами в умовах сучасного будівельного виробництва уміння виконувати обов'язки фахівців відповідно до посадових інструкцій. Ці практики є фаховими.

Розроблена освітньо-професійна програма, як система освітніх компонентів, спрямована на розвиток академічної мобільності студентів, оскільки значно полегшує визнання отриманих кваліфікацій, покращує зрозумілість кваліфікацій, забезпечує певний стандартний формат, який допомагає реалізації навчання впродовж життя, а також створює можливості реалізації студентам, що навчаються, власних траєкторій навчання всередині освітньої системи.

Директор
Архітектурного бюро
«Алюр»



Д. В. Паланчук